
PEF 2200 - Introdução à Mecânica das Estruturas Prova P3 - 13.07.00

Nome:____________GABARITO_________________ No USP:________________

Q1 (2,5) Para a treliça indicada na figura abaixo, determine os esforços normais nas
barras 1, 2, 6, 7 e 11.

1) kNYYM JJA 5,22430815340160)( =⇒⋅−⋅−⋅−== ⋅∑

2) Aplicando o  método de Ritter em (S) tem-se:

a) kNNNM G 3045,2230 1111)( =⇒⋅+⋅−==∑

b)∑ −=⇒⋅+⋅−⋅== kNNNM F 2085,2234030 22)(

c)∑ =⇒⋅+⋅−⋅+⋅== kNNNNM H 5,3745,22340cos330 772)( α

d) Equilíbrio do nó E:
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PEF 2200 - Introdução à Mecânica das Estruturas        Prova Substitutiva - 14.07.00

Nome:__________GABARITO____________________ No USP:________________

Q1 (2,5) Para a treliça indicada na figura abaixo, determine:

• As reações de apoio,
• Os esforços normais nas barras 3, 7 e 12,
• Os esforços normais nas barras 6 e 11.

Reações (1,0):
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Equilíbrio do nó E (0,5)
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PEF 2200 - Introdução à Mecânica das Estruturas       Prova de Recuperação - 10.08.00

Nome:___________________________________________ No USP:________________

Q1 (2,5) Para a treliça indicada na figura abaixo, determine:
• as reações de apoio;
• os esforços normais nas barras 2, 7,  15 e 22.

R e s p o s t a :

1 )  kNXXX AA 440 −=⇒+==∑
2 )  
3 )  ∑ =⇒⋅+⋅−⋅−⋅−== kNYYM BBA 5,788346340)(

4 )  
3 )  kNYYYY ABA 5,190 =⇒−+==∑

4 )  n ó  A :  kNNNXX A 40 2222 =⇒+==∑

5 )  s e ç ã o  a - a  :
a ) kNNNYM AC 533420 22)( −=⇒⋅−⋅−⋅−==∑
b ) kNNNNNXX A 25,1

5,2
2

40 1515222 =⇒⋅++++==∑

c ) kNNNNYY A 75,0
5,2
5,1

0 7157 =⇒⋅−−==∑
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